

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ Η ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι,

Η "ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ" για την Ανατροπή είναι η παράταξη των Δικαστικών Υπαλλήλων που έσπασε τις κομματικές, παραταξιακές και κατηγοριακές εξαρτήσεις και ένωσε όλους τους συναδέλφους με όραμα τη Γραμματεία του 21^{ου} αιώνα. Είμαστε η παράταξη που διοίκησε την Ομοσπονδία σε μία πολύ δύσκολη περίοδο για τον κλάδο, το 2014 έως το 2016, όταν χτυπιόμασταν από τα μνημόνια και το σκάνδαλο της κακοδιαχείρισης των οικονομικών της Ομοσπονδίας μας της περιόδου 2012-2014.

- ◆ Καταφέραμε, με τις μικρές μας δυνάμεις, και ίσως είμαστε ο μόνος κλάδος στο Δημόσιο, να ανοίξουμε τις προσλήψεις πάνω από 1.000 δικαστικών υπαλλήλων, που ξεκινούν από αυτόν το μήνα με τους πληροφορικάριους και το διαγωνισμό των πτυχιούχων, ενώ ακολουθούν οι προσλήψεις για τις υπόλοιπες κατηγορίες μέχρι το τέλος του χρόνου.
- ◆ Καταφέραμε να ανοίξουν οι διαδικασίες του εκσυγχρονισμού των Κωδίκων, για να εκμεταλλευτούμε και εμείς τις θετικές αλλαγές που έχουν γίνει στην υπόλοιπη Δημόσια Διοίκηση, τροποποιείται ο Οργανισμός των Δικαστηρίων και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων πήρε το δρόμο της.
- ◆ Καταφέραμε στα δύο αυτά χρόνια να βάλουμε σε τάξη τα οικονομικά της ΟΔΥΕ, σεβόμενοι, σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, τις συνδρομές των συναδέλφων μας και η υπόθεση για τους τυχόν υπεύθυνους πήρε το δρόμο της ποινικής δικαιοσύνης.

ΣΗΜΕΡΑ αισθανόμαστε δικαιωμένοι, που παρά τη λυσσαλέα αντίδραση του κατεστημένου για να μη γίνει καμία αλλαγή στο χώρο μας, παρά τη σθεναρή αντίδραση της Ομοσπονδίας, που προχθές αποφάσισε για άλλη μια φορά να ζητήσει τη ματαίωση των κρίσεων των Διευθυντών της Γραμματείας των Δικαστηρίων, το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου τοποθέτησε τους αυριανούς Διευθυντές για τις δικαστικές υπηρεσίες της Αθήνας και του Πειραιά και θα ακολουθήσουν για την υπόλοιπη Ελλάδα.

Αυτή τη στιγμή δεν γνωρίζουμε τα πρόσωπα που έχουν επιλεγεί. Αισιοδοξούμε ότι είναι αυτοί που πρέπει και χαιρετίζουμε που μετά από επτά χρόνια ανουβρίας, ήρθε η πρώτη βροχούλα, διότι θα ακολουθήσουν και οι τοποθετήσεις των τμηματάρχων.

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,

Όλοι ενωμένοι για να δημιουργήσουμε τη Γραμματεία που οραματιζόμαστε και με τον αγώνα μας να διεκδικήσουμε όλα αυτά που χάσαμε τα επτά χρόνια των μνημονίων, που οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές μας επέβαλαν.

Σεπτέμβρης 2017

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ